



బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

I నమస్తే తెలంగాణ

బుధవారం 1 నవంబర్ 2023

మూడోసారి బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయం

- గెలవడం చేతగాకే భౌతిక దాడులు
- బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దుర్గం చిన్నయ్య
- పలు గ్రామాల నుంచి 400 మంది చేరిక



బెల్లంపల్లి : బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన తాండూర్ మండల నాయకులతో ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య

బెల్లంపల్లి, అక్టోబర్ 31 : రాష్ట్రంలో మూడోసారి బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయమని ఆ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దుర్గం చిన్నయ్య ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం తన నివాసంలో తాండూర్ మండలం సుభద్ర కాలనీ, ఇతర గ్రామ పంచాయతీలకు చెందిన 400 మంది నాయకులు, కార్యకర్తలు, యువకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే కండువాల కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఓట మిపాలవుతారని తెలిసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులపై దాడులకు పాల్పడుతున్నారని ఆరోపించారు. ఎన్నికల్లో గెలవడం చేత గాక భౌతిక దాడులు చేయడం హేయమైన చర్య అని మండి పడ్డారు. దాడిని కప్పి పుష్కకోపదానికి నాయకులు ఫేక్ రాజకీయలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలకు ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరే వారి సంఖ్య రోజు రోజుకూ పెరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారిలో సుభద్ర కాలనీకి చెందిన రాజు, రాజేశ్, నాగరాజు, నరేశ్, సాయి, హరికృష్ణ, ప్రశాంత్, సాయి, ప్రవీణ్, నరేశ్, బాబా, అనిల్, గిరి, సాయి, కరణ్, తిరుపతి, ప్రవీణ్, హర్షత్, కుర్షత్, పెగడ

బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన వైఎస్ఆర్ టీడీ పాల్గొన్న నాయకులతో ఎమ్మెల్యే చిన్నయ్య

పల్లికి చెందిన విమ్మిశ్, వంశీ, సురేశ్, చంద్రశేఖర్, పురుషోత్తం, శంకర్, సిద్ధు, రాజేంద్రప్రసాద్, అంజి, రాజేశ్, పోశం, స్వామి, పవన్, చంద్రశేఖర్, నగేశ్, పోశం, వెంకటేశ్, నాగరాజు, మల్లేశ్, పోశం, దాస్, నవీన్, దేవేందర్, గంగూల్, మండుగు మల్లేశ్ ఉన్నారు. **బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వైఎస్ఆర్ టీడీ నాయకులు..** వైఎస్ఆర్ టీడీకి చెందిన నాయకులు కూడా బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వైఎస్ఆర్ టీడీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి దాగం సుధారాణి, నాయకులు రాయపోశం, గంధం రాములు, బెల్లంపల్లి పట్టణ, మండల ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. **నెన్నెల మండల అధివాసుల మద్దతు** బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్యకు కాసిపేట మండలంలోని అధివాసీల పూర్తి మద్దతు ఉంటుందని అధివాసీ సంఘం నాయకులు మదాది అనంతరావు, సర్పంచ్ ఆడి జంగు తెలిపారు. మంగళవారం ఎమ్మెల్యే నివాసానికి వెళ్లి దుర్గం చిన్నయ్యను కలిశారు. అధివాసీల పక్షపాతి సీఎం కేసీఆర్, ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్యను గెలిపించుకోవడానికి తమ వంతు కృషి చేస్తామని తెలిపారు. కుమ్రంభీం, దొడ్డి కొమ్మరయ్యల స్ఫూర్తితో చిన్నయ్యను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని పెట్టొన్నారు. కార్యక్రమంలో అధివాసీ నాయకులు పెండ్రం హనుమంతు, ఆడి శంకర్, అధివాసీలు పాల్గొన్నారు. **కొత్తగూడెం గ్రామస్థుల మద్దతు** నెన్నెల, అక్టోబర్ 31: బెల్లంపల్లి బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దుర్గం చిన్నయ్యను పలువురు యువకులు బెల్లంపల్లిలో కలిసి మద్దతు తెలిపారు. మంగళవారం నెన్నెల గ్రామ పంచాయతీలోని కొత్తగూడెం గ్రామానికి చెందిన యువకులు నెన్నెల ఎంపీటీసీ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యేను కలిసి బీఆర్ఎస్ కు ఓటిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. తమ గ్రామానికి రూ. కోటితో బీటీ రోడ్ మంజూరు చేయించినందుకు కృతజ్ఞతగా గ్రామస్థులంతా ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు చెప్పారు. ఎన్నో ఏండ్లుగా తమ గ్రామానికి రోడ్ సౌకర్యం లేదని తమ బాధలను చూపిన ఎమ్మెల్యే చిన్నయ్య రోడ్డు మంజూరు చేయించారని కొనియాడారు. వారి వెంట ఏఎంసీ డైరెక్టర్ తోట మధు, బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు పూదరి అంజన్య, గడ్డం స్వామిగౌడ్, మల్లేశ్ గ్రామస్థులు చిన్నయ్య, సురేశ్, ముత్తయ్య, మల్లేశ్, రాజలింగం, శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.



బెల్లంపల్లి : ఎమ్మెల్యే ను కలిసిన అధివాసీ సంఘం నాయకులు



నెన్నెల : ఎమ్మెల్యే చిన్నయ్య కు మద్దతు తెలుపుతున్న యువకులు

ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై అవగాహన

భీమిని, అక్టోబర్ 31 : మండలంలోని వడాల గ్రామంలో భీమిని తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకు, సెంట్రల్ ఫర్ లిటరసీ ప్రొగ్రామ్స్ అధ్యక్షులతో ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా బ్యాంకు మేనేజర్ వేణుగోపాల్ బ్యాంకు పథకాలు, భీమా పథకాలు, పొదుపు, డిపాజిట్లు, డిజిటల్ చెల్లింపులపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. సైబర్ నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. అనంతరం కళాజాత బృందం సభ్యులు పాటలు, మ్యూజిక్ షో ద్వారా బ్యాంకు పథకాలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎంఎఫ్ కౌన్సిలర్ అశోక్, రవి, కళాజాత సభ్యులు తేజకుమార్, వెణు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

చిరుధాన్యాల వంట పోటీలు

కాసిపేట, అక్టోబర్ 31 : కాసిపేట మండలంలోని లంబాడిచెండా గ్రామంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రంలో బెల్లంపల్లి కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం అధ్యక్షులతో అంతర్జాతీయ చిరుధాన్యాల సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని చిరుధాన్యాల వంటల పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చిరుధాన్యాలను ఉపయోగించి వివిధ ఆహార వంటకాలను తయారు చేశారు. ఈ పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం ఆహార విభాగం శాస్త్రవేత్త ప్రియా సుగంధి, బి సతీశ్ కుమార్, ఉపాధ్యాయుడు బిందం చిన్నయ్య, అంగన్వాడీ టీచర్లు రాధిక, సుజాత, వసులాదేవి, జ్యోతిలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సమైక్యతా దినోత్సవం

తాండూర్, అక్టోబర్ 31 : సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జయంతి సందర్భంగా మంగళవారం ఎంపీడివో కార్యాలయంలో సమైక్యతా దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడివో ప్రవీణ్ కుమార్ సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం సమైక్యతా ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యాలయ సిబ్బంది, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు. **సీవాజ్యోతి లాభాద శరణాలయంలో** సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జయంతిని మంగళవారం మండలంలోని సీవాజ్యోతి అనాధ శరణాలయంలో నిర్వహించారు ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా పటేల్ చిత్ర పటం వద్ద జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాహక అధ్యక్షురాలు గజ్జెల్లి శ్రీదేవి మల్లేశ్ మాట్లాడుతూ సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్, విద్యార్థి సహో సేవా ప్రముఖ్ సర్వ మాధవజిత్, శంకరం, లక్ష్మి, శరణాలయం చూసేసక మతిస్థిమితం లేని మహిళలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. **సీవోకలో..** బెల్లంపల్లిరూరల్, అక్టోబర్ 31: బెల్లంపల్లి సీవోకలో మంగళవారం ప్రిన్సిపాల్ ఐనాల సైదులు అధ్యక్షులతో విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ముందుగా సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్



తాండూర్ : ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్న ఎంపీడివో ప్రవీణ్ కుమార్

ప్రిన్సిపాల్ కే రాజ్ కుమార్, జేవీపీ కొక్కుల రాజేశ్వర్, సిబ్బంది శ్యామ్ సుందర్, ప్రమోద్ కుమార్, ఆర్.రామారావు, శ్రీరామవర్మ, మిట్ట రమేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. **ఎన్ఎస్ఎస్ అధ్యక్షులతో..** బెల్లంపల్లి, అక్టోబర్ 31: ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఎన్ఎస్ఎస్ అధ్యక్షులతో మంగళవారం జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఎన్ఎస్ఎస్ కో ఆర్డినేటర్లు కాంపల్లి శంకర్, ఎంపి రేష్యా అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రిన్సిపాల్ మేకల గోపాల్ హాజరై మాట్లాడారు. జాతీయ జాగృతం చేయడంతో దేశ హోం మంత్రి, ఉక్కు మనిషి సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ చేసిన కృషి ఎనలేనిదని పెట్టొన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులతో ఐక్యత ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. కార్యక్రమంలో లెక్కరర్లు, బోధనేతర సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. **కాసిపేటలో..**



కాసిపేట : ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్న ఎంపీడివో ఎంపి అలీం, అధికారులు

కాసిపేట, అక్టోబర్ 31 : కాసిపేట మండల కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జయంతిని పురస్కరించుకొని ఏకా దినవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏకాదినవ ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో ఎంపి అలీం, స్పాషల్ బ్రాంచ్ అధికారి రాజాగౌడ్, మండల పరిషత్ కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ పై అవగాహన



అవగాహన కల్పిస్తున్న ఏసీపీ సదయ్య బెల్లంపల్లిరూరల్, అక్టోబర్ 31: బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని కాంటా ప్రాంతంలో మంగళవారం ఏసీపీ సదయ్య అధ్యక్షులతో వన్ టౌన్ పోలీసులు కళాజాత బృందంతో కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ పై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. డయల్ 100, సైబర్ క్రైమ్, మూడవ ముగ్గు కాలు, పోలీసు అమర వీరుల త్యాగాలు, ఎన్నికల్లో ఓటు వినియోగం చదవ పై కళాజాత బృందం సభ్యులు పాటల రూపంలో అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వన్ టౌన్ సీబి బన్నీలాల్, ఎస్ఐ ప్రవీణ్ కుమార్, రమేశ్, విక్రమ్ తో పాటు పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బెల్లంపల్లి ఎఫ్ డి పీ టీగా శాంతారాం

బెల్లంపల్లి, అక్టోబర్ 31: కవ్వాల పులుల సంచక్రణ కేంద్రం సూతన డైరెక్టర్ గా శాంతారాం నియామకమయ్యారు. ఆయన మంగళవారం బెల్లంపల్లి లోని ఎఫ్ డి పీ టీ కార్యాలయంలో పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. మొదట ఇక్కడ ఎఫ్ డి పీ టీగా



శాంతారాం కు అభినందనలు తెలుపుతున్న వినోద్ కుమార్

2022లో వినోద్ కుమార్ నియామకమగా ఆయన పదవీ కాలం అక్టోబర్ నెలతో ముగిసింది. దీంతో శాంతారాం ఇక్కడికి ఉద్యోగోన్మతిపై బదిలీ అయ్యారు. అంతకు ముందు కుమ్రంభీం జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారిగా పని చేశారు. ప్రస్తుతం అరణ్యభవన్ లో డీసీఎఫ్ గా పని చేస్తున్న ఆయన ఉద్యోగోన్మతి పై ఇక్కడికి వచ్చారు. కార్యాలయ అధికారులు, సిబ్బంది ఆయనకు పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి స్వాగతం పలికారు.

వానమామలై వరదాచార్యులకు ఘన నివాళి



పూలమాల వేస్తున్న సంగీత విద్వాంసులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు చెన్నూర్ టౌన్, అక్టోబర్ 31 : ప్రముఖ కవి, అభినవ పోతన వానమామలై వరదాచార్యుల 99వ వర్ధంతిని చెన్నూర్ పట్టణంలో మంగళవారం నిర్వహించారు. స్థానిక జగన్నాధ స్వామి ఆలయ ఆవరణలో ఆయన సంస్మరణ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ముందుగా ఆలయం ఎదుట ఉన్న వరదాచార్యుల విగ్రహానికి స్థానిక కవులు, కళాకారులు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో మంచిర్యాల జిల్లా రచయితల సంఘం అధ్యక్షుడు బొడ్డు మహేందర్ మాట్లాడారు. కొమ్మర విశ్వేశ్వర్ శర్మ వ్యవసాహకరులుగా, మంచాల రాజాబాబు కన్నీసర్ గా 'వరదన్న సాహిత్య పీఠం' నేడు పురుడు పోసుకోవడం శుభవార్తాచకమన్నారు. హాజరైన వారికి జిల్లా సాంస్కృతిక సమాఖ్య తరఫున అధ్యక్షుడు వై.సత్యనారాయణ సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంజీరా సంఘం ప్రధాన కారదర్శి మేకల రామస్వామి, కవులు బండార సమ్మయ్య, మామిడి అక్షిత, లక్ష్మీనారాయణ, దబ్బెలు రాజమల్లు, దుర్గం రాజేశం గౌడ్, కళాకారులు వేల్పుల పోచం, రమేశ్ చారి, హుంకాళి అశోక్, శ్యాంసుందర్ దేవుడా, మామిడి బాపు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. **జగన్నాథాలయం వద్ద..**

చెన్నూర్ టౌన్, అక్టోబర్ 31 : చెన్నూర్ పట్టణంలో అభినవపోతన వానమామలై వరదాచార్యుల వర్ధంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక జగన్నాథాలయంలో సమీపంలోని వరదాచార్యుల విగ్రహానికి పూలమాలవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంగీత విద్వాంసులు జక్కెప్పల్లి హిమాకర్, ముత్తేశ్వర్, శ్రీరాంభట్ల సురేశ్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు మహావాది సుధాకర్, రుద్రభట్ల సంతోష్, చెన్నూర్ బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం అధ్యక్షుడు కేఎం శ్రీనివాస్, సభ్యులు శ్రీరాంభట్ల మురళి, కాకరాల సురేశ్, పులి శంకర్, కొమ్మర నవీన్, సామాజికవేత్త శ్యాంసుందర్ దేవుడా, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఆయన విగ్రహం వద్ద కవులు, కళాకారులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, పలువురు బ్రాహ్మణులు నివాళులర్పించారు.